6A OPTIKA FELADATSOR BEVEZETO FIZIKA C

6A/1. (MA 1468.) Fénysugar esik 30°-0s beesési szoggel egy planparallel Giveglemezre,
amelynek torésmutatdja 1,5. Milyen vastag az liveglemez, ha a lemezbdl kilépve a fénysugar,
haladdsi irdnydra merdlegesen 1,94 cm-t tolédott el?

6A/2. (MA 1506.) Domboru gémbtiikor esetében a targytavolsag 3 cm. A targy nagysaga
2 cm, a tikor gorbileti sugara 5 cm.

a) Hol keletkezik a kép és mekkora?

b) Hanyszoros a nagyitas?

6A/3. (MA 1520.) Egy, a szemiinkt&l 17 cm tavolsagban levd bélyeget 6,25 dioptrias
gy(jtélencsével néziink ugy, hogy a kép a szemuinktél 25 cm tavolsagban keletkezik.
a) Milyen messze van a lencse a szemunktdl?

b) Hanyszoros a nagyitas?

6A/4. (MA 1557.) Egy tavollaté ember szamadra a tisztanlatas tavolsaga 50 cm. Hany dioptrias
kontaktlencsét kell viselnie ahhoz, hogy tisztanlatasanak tdvolsaga a normalis (25 cm)
legyen?



